

## Інформація

### **РВ ФДМУ по Чернігівській області про результати конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 13.08.2014р.**

1. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення на першому поверсі трьохповерхової адміністративної будівлі площею 5,6 кв.м., що перебуває на балансі Козелецького районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Козелець, вул. Даневича, 16, визнано ПП «Аксіома».
2. По об'єкту оренди - частина нежитлового приміщення на першому поверсі трьохповерхової адміністративної будівлі площею 4 кв.м, що перебуває на балансі Срібнянського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Срібне, вул. Леніна, 48Б - єдиному учаснику конкурсу ПП «Аксіома» було запропоновано укласти з регіональним відділенням договір на проведення оцінки.
3. По об'єкту оренди - частина нежитлового приміщення на першому поверсі двохповерхової адміністративної будівлі площею 3,5 кв.м., що перебуває на балансі Талалаївського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт. Талалаївка, вул. Карла Маркса, 4 - єдиному учаснику конкурсу ПП «Аксіома» було запропоновано укласти з регіональним відділенням договір на проведення оцінки.
4. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди - нежитлового приміщення в одноповерховій адміністративній будівлі площею 15,29 кв.м., що перебуває на балансі Ніжинського міського відділу (з обслуговування м. Ніжина та Ніжинського району) УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Ніжин, вул. Яворського, 1, визнано ПП «Аксіома».
5. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення на першому поверсі чотирьохповерхової адміністративної будівлі площею 3,6 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 116А, визнано ПП «Десна-Експерт-М».
6. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини холу першого поверху адмінбудівлі площею 3,0 кв.м., що перебуває на балансі Апеляційного суду Чернігівської області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Г. Полуботка, 2, визнано ПП «Десна-Експерт-М».
7. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень 1-го поверху будівлі гуртожитку площею 114,34 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту та знаходиться за адресою: м. Чернігів, провулок Папанінців, 18а, визнано ПП «Десна-Експерт-М».
8. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – одноповерхової адміністративної будівлі площею 255,6 кв.м. та гаража площею 51,9 кв.м., що перебувають на балансі Менського районного центру зайнятості та знаходяться за адресою: Чернігівська обл., м. Мена, вул. Семашка, 8, визнано ПП «Аксіома».
9. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – нежитлових приміщень на першому поверсі в будівлі лікарні (з поліклінікою) площею 25,59 кв.м., що перебуває на балансі Сектору

медичного забезпечення УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 217, визнано ПП «Десна-Експерт-М».

10. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення на першому поверсі трьохповерхової адміністративної будівлі площею 5,7 кв.м., що перебуває на балансі Городнянського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Городня, вул. Шевченко, 24А, визнано ПП «Аксіома».

11. Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта оренди – частини нежитлового приміщення на першому поверсі двохповерхової адміністративної будівлі площею 3,54 кв.м., що перебуває на балансі Щорського районного відділу УМВС України в Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Щорс, вул. 30 років Перемоги, 2, визнано ПП «Аксіома».